


A CIDADE COMPACTA.

E dos usos mistos.

E a que a moradia esté perto do trabalho, da escola e do hospital, do
comeércio, dos parques e pracas, dos locais de cultura e
entretenimento.

E a que pessoa ndo utiliza o automaoével nos itinerarios de rotina.

E a que tem transportes publicos, BRT, metr6, ciclovias e calcadas de
qualidade.

E a que a viabiliza, em sua economia de aglomeracao, as quatro
vertentes do saneamento basico: o esgoto, os residuos solidos, a
drenagem e a agua.

E a que promove o didlogo interpessoal, os relacionamentos, as
mteragoes humanas, a dlverS|dade SOCIa|
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A CIDADE ESPALHADA_

E a que separa, setoriza, segrega e distancia.
Mora-se aqui, trabalha-se |a, estuda-se acola, diverte-se alhures.

E a que as pessoas utilizam macigamente o automovel nos
itinerarios de rotina.

E a que os extensos movimentos pendulares sobrecarregam os —
transportes publicos, tornando-os caros e de baixa qualidade. E~§

E a que inviabiliza, no espraiamento territorial, o adequado i
saneamento basico, em suas quatro vertentes: o esgoto, 0s residuos = E

solidos, a drenagem e a agua. w3
E a que inviabiliza os relacionamentos cotidianos, as interagdes e
humanas, a diversidade social. ok
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DENSIDADES URBANAS

« S840 Paulo =

» Belo Horizonte =

* Rio de Janeiro = « Paris =

» Barcelona = » Copacabana =

* Manhattan =
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DENSIDADES URBANAS

» S&0 Paulo = 73 hab/ha

* Belo Horizonte = 72 hab/ha

* Rio de Janeiro = 52 hab/ha « Paris = 210 hab/ha

« Barcelona =175 hab/ha » Copacabana =290 hab/ha
* Manhattan = 290 hab/ha

Fontes: USP Cidades e arquiteto/urbanista Carlos Leite
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-~ PAUTA COMPARTILHADA.
- CIDADE COMPACTA_

. A%
) ’{f l :‘: l: Y
., e Y

. Os bares, cafés, bistros e restaurantes séo 0s principais ativadores he
X da vida urbana, junto com todo o comércio de portas abertas para as

> ‘f, calcadas. O seu florescimento se da no territorio da cidade

compacta.

N
‘ A infraestrutura atende a toda a toda a area urbana quanto mais
?\: compacta for a cidade. Seja a de saneamento basico, a do sistema
\ viario, de telecomunicacdes, eletricidade, policiamento, educacao,
saude.
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